Vista da "A"

95mm

115mm

~J48mm—

Vista "B"
Flangia "156A"

77mm
—~—53mm——

—=I =—9mm

~—15mm

Vite T.E.
Hexagon screw
M10x1,25 h.25

Rondella piana
Plain washer
@10 x 320

Targhetta metallica adesiva

Sticky metal label
Cod.416918

303430802

*Dado M5 / Nut M5*

NON USARE !
DON'T USE!

L

Vite a brugola M5x6
Allen screw M5x6

dB-killer
C0d.303430801

Staffa in Inox
Stainless steel bracket

C0d.083449002

2 Rondelle piane
2 Plain washers

.Tubetto CORTO in gomma siliconica

.Short rubber tube

.Molla CORTA a trazione

.Short extension spring

Art.3449

6 x D12

2 Viti a brugola
2 Allen screws

HY

M6 x 10

TELAIO DELLA MOTO

< BIKE'S FRAME

Guarnizione / Gasket
Cod.205958

3 Collettore DX in Inox
R.H. Stainless steel manifold

n.929 Cod.303448201

@@@
®

Silenziatore LeoVince "Cobra" - RACING per

YAMAHA FINO 115 ('08/'11)
YAMAHA MIO 115 ('08/'11)
YAMAHA MIO SOUL 115 ('07/'11)



